
（図14）
　町からの情報入手について、今後どのような方法が
あれば良いと思われますか。良いと思われるものを１
つ選んでください。
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（図13）
　情報技術を活用する施策として、今後どのような分
野に力を入れるべきだとお考えですか。最も重点的に
推進すべきと思われるものを2つ選んでください。

（図15）
　あなたは、電子化によって、役場のどのような事が
可能になればよいと思われますか。
1つ選んでください。
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（図８）
　ケーブルテレビ局では、現在のアナログ放送よりも視聴料が高額
になることが見込まれています。こういった状況をご存知ですか。

（図９）
　あなたは、普段どのような方法で日常生活に必要な情
報を入手していますか。よく利用する項目を全て選んで
ください。
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　今後、さらに充実させた方がよい行政情報は、どのような情
報ですか。該当する項目を全て選んでください。
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　町からの情報入手について、どのような不満を感じ
ていますか。該当する項目を全て選んでください。
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（図11）
　伯耆町有線テレビジョン放送では、3チャン
ネルで「自主放送番組」として地域に密着したニ
ュースや役場からのお知らせを放送しています。
ご存知ですか。
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